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Celebrity omdlévající po očkování proti COVID-19? Lež!
demagog.org.pl/fake_news/znane-osoby-mdleja-przez-szczepienia-przeciw-covid-19-falsz
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Doba čtení: cca 7 minut.

4.4.2023 hodin 12:36

Nepravdivé informace o očkování proti COVID-19.

FAKE NEWS V KOSTCE

Na Facebooku se objevilo video ukazující, jak různí lidé včetně
moderátorů, televizních reportérů a sportovních komentátorů
omdlévají. Z obsahu příspěvku vyplývá, že k mdlobám došlo
údajně kvůli vakcíně COVID-19.
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Lidé viditelní na  záznamu v důsledku užívání přípravku proti
COVID-19 neomdleli. Například žena viděná na  videu (čas
záznamu 00:06) je kanadská reportérka Jessica Robb .
Novinářka zdůraznila , že její mdloby „v žádném případě
nesouvisely s vakcínou COVID-19“. Další lidé zachycení na 
nahrávce vysvětlovali mimo jiné mdloby dehydratace ( 1 , 2 , 3 ).
Časová korelace neimplikuje příčinu a následek. Ne každý
nežádoucí účinek, který se objeví po očkování, znamená, že byl
způsoben přípravkem.

"Dnešní příspěvek je sponzorován Fajzerem," napsal uživatel
Facebooku, který 20. března 2023 zveřejnil nahrávku odkazující na
očkování proti COVID-19. Ve  filmu jsou vidět různí lidé . Televizní
moderátoři a reportéři a sportovní komentátor, který omdlel ve
vysílání. Z obsahu příspěvku vyplývá, že důvodem jejich špatného
zdravotního stavu je přijetí vakcíny proti COVID-19 od společnosti
Pfizer .

Zdroj: www.facebook.com

Příspěvek , ve kterém bylo video zveřejněno , je na Facebooku velmi
populární. Nasbíralo téměř tisíc reakcí a přes 100 komentářů. Bylo
zhlédnuto více než 26 000 krát. časy. Mezi komentáři pod 
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příspěvkem můžete najít takové hlasy: „pFizera vám srazí zboží z
nohou a jako bonus vám navíc umožní protáhnout nohy ... doslova“;
"plavec"; "Nebere žádné zajatce."

Časová korelace neimplikuje příčinu a následek

Obsah příspěvku a doprovodné video zapadá do oblíbeného
antivakcinačního vyprávění , podle kterého jsou všechny zdravotní
problémy po očkování vakcínou COVID-19 způsobeny očkováním.
Jeden uživatel Facebooku příspěvek  ironicky okomentoval  : „Je to
jen náhoda, náhoda , nesouvisí to. Vždyť jednou provždy lidé
najednou „vypadli“. Pojďme si tedy vysvětlit, proč je ironický tón
výroku v tomto případě neopodstatněný .

Časová korelace se nerovná kauzalitě Ne každé mdloby nebo
dokonce úmrtí po očkování (jak je uvedeno v jiných zprávách )
znamená, že bylo způsobeno vakcínou.

Stejně jako vidět štěně s roztrhaným svetrem v jeho blízkosti
automaticky neznamená, že zvíře zničilo oblečení, tak ani mdloby, ke
kterým došlo po očkování, nemusí být nutně způsobeno očkováním.

V případě vakcinace velkých populací je nevyhnutelné, že v určitém
časovém intervalu může dojít k nežádoucím příhodám nebo dokonce
k úmrtí z mnoha příčin nesouvisejících s příjmem přípravku. Teprve
po  výzkumu lze říci, zda toto očkování vedlo ke konkrétní události.

Dopravní nehody nebo rakovina se stávají očkovaným i
neočkovaným lidem. Vědecké důkazy neukazují na hromadné
omdlévání v důsledku vakcíny COVID-19. Vakcíny jsou bezpečným
způsobem boje s pandemií. 

Proč lidé ve videu omdleli? Příčinou nebyla vakcína

Pokud nás však výše uvedené argumenty nepřesvědčí, můžeme si
ověřit, proč konkrétní lidé na  videu omdlévali. S pomocí přichází
zpětné vyhledávání obrázků , které může kdokoli použít pro sebe.
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Tímto způsobem zjistíme, kdo jsou lidé na videu , a následně
ověříme, co je známo o jejich zdravotních problémech.

Například blondýnka na začátku videa (čas záznamu 00:00) je Alissa
Carlson Schwartz , moderátorka počasí na KCAL News , televizní
stanici CBS Los Angeles . Poté, co žena na vzduchu omdlela ,
vysvětlila , že ten den nic nejedla a vypila hodně kávy , a svou
nevolnost těsně před omdlením připsala dehydrataci .

zpravodaj

Chcete od nás dostávat týdenní souhrny osvědčených
falešných zpráv?

Další osobou viditelnou v dotyčném materiálu  (čas záznamu 00:06)
je kanadská reportérka Jessica Robb pracující pro  CTV Edmonton .
Novinářka přiznala , že zažila „ohromující množství obtěžování a
nenávisti související s falešnými teoriemi o příčině tohoto incidentu“
a  zdůraznila , že  situace „v žádném případě nesouvisí s
vakcínou COVID-19“ .

A message from Jessica Robb: On Sunday night, a very personal and vulnerable
moment unfolded as I reported live on air. pic.twitter.com/WbMNWhsoN7

— CTV Edmonton (@ctvedmonton) January 9, 2023

Vysvětlení lidí ve videu ukazují na jiné důvody než vakcína omdlévání

Další osobou, jejíž pád můžeme na  videu (čas záznamu 00:27)
vidět, je Heather McDonald , komička, která zkolabovala během
vystoupení. Žena uvedla , že před vystoupením na pódium nic
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nejedla a pila pouze energetický nápoj.

Vielen lieben Dank für die vielen Genesungswünsche! Es geht mir schon deutlich
besser und ich werde mich jetzt erst mal erholen. Und in Zukunft auch vor dem
Frühstart richtig frühstücken. Das Team hier im Hauptstadtstudio und auch in Köln
hat sich sofort um alles gekümmert. 1/2

— Clara (@Clara_Pfeffer) February 15, 2022

Na nagraniu widoczna jest również Eva-Maria Holzleitner, austriacka
polityczka, która straciła przytomność z powodu zbyt małej ilości
płynów (czas nagrania 00:48). Odwodnienie było przyczyną
omdlenia także w przypadku Boba Rathbuna, komentatora
sportowego (czas nagrania 00:51).

Zaszczepiona pielęgniarka – dlaczego zemdlała?

W filmie widać jedną osobę, której upadek nastąpił tuż po podaniu jej
szczepionki przeciw COVID-19 (czas nagrania 00:24). Ten fragment
materiału wideo pochodzi z 2020 roku i przedstawia pielęgniarkę,
która była jednym z pierwszych zaszczepionych pracowników
ochrony zdrowia.

Widoczna na nagraniu kobieta straciła przytomność po otrzymaniu
szczepionki, lecz później wyjaśniła, że cierpi na schorzenie, które
czasami powoduje omdlenia, gdy odczuwa ból.

Jak czytamy na stronie amerykańskiego Centrum Kontroli
i Zapobiegania Chorób (CDC), „naukowcy uważają, że omdlenia są
spowodowane procesem szczepienia, a nie samymi szczepionkami”.
Utratę przytomności może wywołać strach lub ból.
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